
Οι τρομακτικές αυξήσεις σε μία σειρά από βασικά αγαθά, από το
ηλεκτρικό ρεύμα, τη βενζίνη και τη θέρμανση, μέχρι τα τρόφιμα,
βάζουν φωτιά στην εργατική τάξη και το λαό. Τα ήδη
πετσοκομμένα λαϊκά εισοδήματα και οι συντάξεις λεηλατούνται,
με εκατομμύρια οικογένειες να μην μπορούν να τα βγάλουν πέρα.

Την ώρα που ο μισθός δε φτάνει να καλύψει ούτε τις στοιχειώδεις ανάγκες, η κυβέρνηση της ΝΔ έρχεται
για άλλη μία φορά να προστατεύσει την κερδοφορία και τον μαυραγοριτισμό των ολιγαρχών της αγοράς.
Θέλουν να μας πείσουν ότι αυτές οι εξελίξεις είναι πρόσκαιρες ή ότι έχουν σχέση εξ’ ολοκλήρου με τις
πολεμικές εξελίξεις στην Ουκρανία. Κάτι τέτοιο δεν ισχύει.

Βασική αιτία των αυξήσεων είναι η πολιτική της «απελευθέρωσης των αγορών» και των
ιδιωτικοποιήσεων και η κερδοσκοπία των μεγάλων πολυεθνικών στις πλάτες των εργαζόμενων. Είναι το
αποτέλεσμα της πολιτικής της κυβέρνησης Μητσοτάκη με τις κατευθύνσεις της ΕΕ για ιδιωτικοποίηση
όλων των κοινωνικών αγαθών. Αυτό τον δρόμο το άνοιξαν και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις. Η
ακρίβεια και ο πληθωρισμός είναι μόνο μερικά από συμπτώματα της πολλαπλής κρίσης του καπιταλισμού
που προϋπήρχε του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, αλλά τώρα παίρνουν εκρηκτικές διαστάσεις.

Να μην πληρώσει η εργατική τάξη και ο λαός τα σπασμένα της κρίσης και του πολέμου! Η εξαθλίωση δε
νικιέται ούτε με τα επιδόματα-ψίχουλα, ούτε με τα δήθεν φιλολαϊκά πακέτα της ΕΕ που θα τα πάρει πίσω
πολλαπλάσια με νέα μνημόνια. Νικιέται μόνο μέσα από την απεργιακή και αγωνιστική οργάνωση των
εργαζόμενων και του λαού. Για να ανατρέψει τη κυβέρνηση της ΝΔ, για να επιβάλλει κατακτήσεις στο
σήμερα και να θέσει τους όρους της εργατικής λαϊκής αντεπίθεσης, μέσα από ένα ταξικά
ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα. Να κάνουμε την γενική απεργία στις 6 Απρίλη την αρχή του τέλους
της κυβέρνησης της ΝΔ.

Παλεύουμε για:

1) Αύξηση όλων των μισθών εδώ και τώρα, έτσι ώστε να μπορούμε να ζούμε αξιοπρεπώς από τη δουλειά
μας. Ανάλογες αυξήσεις σε συντάξεις και επιδόματα ανεργίας, που πρέπει να παίρνουν όλοι οι άνεργοι/ες.
Επαναφορά 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης.

2) Γερή φορολογία στο κεφάλαιο και στον πλούτο, ακόμα μεγαλύτερη φορολόγηση των κερδών που έχουν
κάνει μια σειρά εταιρείες και κλάδοι την προηγούμενη διετία και εν μέσω πανδημίας. Να πληρώσει το
κεφάλαιο για την κρίση που προκαλεί.

3) Τέρμα τα χρηματιστήρια της ενέργειας οι άμεσες και έμμεσες επιδοτήσεις του κεφαλαίου, οι
προκλητικοί μισθοί και μπόνους των γαλάζιων golden boys. Tο ηλεκτρικό ρεύμα και η θέρμανση δεν είναι
εμπόρευμα αλλά κοινωνικό αγαθό. Να περάσουν στο δημόσιο με εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση όλες οι
εταιρείες ενέργειας, που πρέπει να λειτουργούν υπό εργατικό-κοινωνικό έλεγχο.

4) Αξιοποίηση όλων των εγχώριων πηγών για την παραγωγή ενέργειας από τον εθνικοποιημένο
ενεργειακό τομέα, και τροφίμων, από τους πρωτοβάθμιους γεωργικούς συνεταιρισμούς, με σεβασμό στο
περιβάλλον, κόντρα με τους κανονισμούς της ΕΕ και τις προτεραιότητες του κεφαλαίου. Όχι στο έγκλημα
του ξεπουλήματος της ΛΑΡΚΟ και των απολύσεων των εργαζομένων σε αυτή.

5) Να πάψει κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στους πολέμους του κεφαλαίου. Καμία συμμετοχή στα επιθετικά
σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και της ΕΕ, ακύρωση των υπέρογκων εξοπλιστικών προγραμμάτων, έξω οι βάσεις,
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έξω από το ΝΑΤΟ. Λεφτά για αυξήσεις, για υγεία και παιδεία και όχι για εξοπλισμούς.

6) Απειθαρχία στη δημοσιονομική φυλακή της ΕΕ, όχι στα ευρω-μνημόνια διαρκείας και στην εξυπηρέτηση
του χιλιοπληρωμένου χρέους. Έξω από την ΕΕ.
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